

روزنامہ
 روزنامہ
 The Daily
ALFAZL
 RABWAH
 قیمت
 جلد ۲۱
 ۱۹ نومبر ۱۹۶۷ء
 ۱۶ شعبان ۱۳۸۸ھ
 ۱۹ نومبر ۱۹۶۷ء
 نمبر ۲۶۱

انبیا راجدیہ

• ۱۸ نومبر ۱۹۶۷ء۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ کے فضل سے ابھی ہے۔ الحمد للہ

• کل مورخہ ۱۴ نومبر کو نماز جمعہ حضرت اقدس نے پڑھائی۔ تجلہ عجمہ میں حضور نے استغفار کی خشیت اور اس کی اہمیت واضح کرتے ہوئے اجاب جماعت کو تلقین فرمائی کہ وہ ہمیشہ استغفار کرتے رہیں۔ اور ہر قسم کے تعجب سے بچتے ہوئے اللہ تعالیٰ کے حضور اس امر کا اقرار و اعتراف کرتے رہیں کہ ہم لاسٹے معصوم ہیں۔ اگر کوئی خوبی ہم میں ہے۔ تو وہ معصوم اللہ تعالیٰ کی عطیہ ہے اور اس کے فضل سے ہی ہم اس کی رضا اور خوشنودی حاصل کر سکتے ہیں۔ اس ضمن میں حضور نے یہ تحریک بھی فرمائی کہ جن احباب کو اللہ تعالیٰ توفیق دے انہیں سال کے دوران ایک سے زائد مرتبہ بھی اپنے آپ کو دُف بھائی میں پیش کرنا چاہیے۔ اور اس طرح جماعت کی تعلیم و تربیت میں حصہ لینے کے علاوہ اللہ تعالیٰ کی ان برکات کو بار بار حاصل کرنا چاہیے۔ جو ان مبارک تحریک سے وابستہ ہیں:

• ۱۹ نومبر ۱۹۶۷ء کو ایک نئے دوپہر محکم مولوی محمد نور صاحب سابق مبلغ تشریف دہشتی (افریقہ) تشریف میں تبلیغ اسلام کے موضوع پر جامعہ احمدیہ کے اہل میں خطاب فرمائیں گے۔ احباب ان تقریر سے مستفید ہوں۔

(الابن جمیعۃ الخلیفۃ جامعہ احمدیہ لیبی) میری بی بی عزیزہ طیبہ تین کا اپریشن خدائے فضل سے کامیاب ہو گیا ہے۔ بے چینی اور کمزوری زیادہ ہے۔ احباب دعائیں جاری رکھیں۔ جیسا کہ اللہ (مواہرات حق) قافلہ قادیان میں جانے والے ایجاب کے لئے ضروری اعلان

جن احباب کا نام قافلہ قادیان میں منتخب کیا گیا ہے۔ انہیں انفرادی طور پر اطلاعات دی جا رہی ہیں۔ اب بذریعہ اعلان نما عملہ افراد قافلہ کی خدمت میں یہ ضروری اطلاع دی جاتی ہے۔ کہ قافلہ تبدیل شدہ پروگرام کے مطابق ۲۲ نومبر کی بجائے ۲۳ نومبر کی صبح کو وقت پچھنیے صبح ربوہ سے روانہ ہوگا۔ لہذا تمام احباب ۲۲ کی شام تک بہر حال ربوہ پہنچ کر تقاریر خدمت درویشی سے مزید ہدایات حاصل کر لیں۔

(ناظر خدمت درویشی)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ ہر کام کے لئے کسی کو پیدا کرتا ہے اس کے مناسب حال قوی بھی عطا فرماتا ہے

نفس پر بلا اور تحمل و برداشت کی ایک تابندہ و درخشندہ مثال

(۱) "میں اپنے نفس پر اتنا قابو رکھتا ہوں اور خدا تعالیٰ نے میرے نفس کو ایسا مسلمان بنا دیا ہے کہ اگر کوئی شخص ایک سال بھر میرے سامنے میرے نفس کو گندی سے گندی گا لیاں دیتا رہے آخر وہی شرمندہ ہوگا اور اسے اقرار کرنا پڑے گا کہ وہ میرے پاؤں جگہ سے اٹھا نہ سکا۔"

(۲) "اللہ تعالیٰ بہتر جانتا ہے کھانے کے متعلق میں اپنے نفس میں آنا تحمل پاتا ہوں کہ ایک پیچیدہ دو وقت بڑے آرام سے بسر کر سکتا ہوں۔ ایک دفعہ میرے دل میں آیا کہ انسان کہاں تک بھوک کی برداشت کر سکتا ہے۔ اس کے امتحان کے لئے چھ ماہ تک میں نے کچھ نہ کھایا کبھی کوئی ایک آدھ لقمہ کھالیا۔ اور چھ ماہ کے بعد میں نے اندازہ کیا۔ کہ چھ سال تک بھی یہ حالت لمبی کی جا سکتی ہے۔ اس آٹنا میں ذہانت ناگھر سے برابر آتا تھا مگر مجھے اپنی حالت کا انحصار منظور تھا۔ اس انحصار کی تدابیر کے لئے بجز صمت اٹھانی پڑتی تھی رشادہ وہ زحمت اور دل کو بھوک سے نہ ہوتی ہوگی۔ میں وہ دو وقت کی روٹی دو تین مسکینوں میں تقسیم کر دیتا۔ اس حال میں نماز پانچوں وقت مسجد میں پڑھتا۔ اور کوئی میرے آٹناؤں میں سے کسی نشان سے پہچان نہ سکا کہ میں کچھ نہیں کھایا کرتا۔"

خدا تعالیٰ نے جس کام کے لئے کسی کو پیدا کیا ہے اس کی تیاری اور لوازم اور اس کے سرانجام اور جہات کے طے کرنے اس میں قوی بھی مناسب حال پیدا کئے ہیں۔ دوسرے لوگ جو حقیقتاً فطرت کے مقتضائے وہ قوی نہیں رکھتے اور ریاضتوں میں پڑ جاتے ہیں۔ آخر دیوانے اور مجربط الحواس ہو جاتے ہیں۔

(ملفوظات حسب اول ۱۳۵۴ھ)

عربوں نے ایرانیوں سے کیا سیکھا؟

رسول عربی صلی اللہ علیہ وسلم کا ایک غیر معمولی اعجاز

(از محکم محمد منظور صاحب صاحب مدنی نے) اگر مولود و کمال صلح ہو کر اذالہ

نوٹ: - معتمد بڑی قاری میں مندرجہ ذیل کتب سے استفادہ کیا گیا ہے -

- ۱- تاریخ ادبیات ایران (ترجمہ) از پروفیسر براؤن
- ۲- ایران بعد ساسانیان از آرتھر کرستین
- ۳- تمدن عرب از سید علی بلگرامی
- ۴- اسلامی فن تعمیر ترجمہ از سید مبارز الدین ایملے

ظہور اسلام سے قبل ملک عرب تہذیب اور تمدن کے لحاظ سے نہایت پسماندہ تھا۔ صحراؤں اور ریگستانوں کی یہ سرزمین ایسے لوگوں کا مسکن تھی جنہیں روحانیت سے تو کیا دوسرے تہذیب سے بھی کوئی سروکار نہ تھا اور نہ کوئی رہا قابل ذکر تمدن ہی تھا۔ ان اگر کچھ نام نہ تھا تو ان پرانی ساسانی برتری کا یہاں تک کہ اپنی فصاحت و بلاغت اور زبان دانی میں کمال کے گونڈے میں غیر عرب اقوام کو بھی ایسے گونگے کہا کرتے تھے۔ اور حقیقت بھی یہی تھی کہ زبان عربی اپنی جو صفات اور خوبیوں کی بنا پر اس دور کی مسخ تھی کہ عرب اس پر بھی طور پر ناز کرتے۔ لیکن قطع نظر اس پہلو کے زندگی کے دیگر پہلوؤں اور تہذیب و تمدن کے دیگر جزئیات مثلاً فن تعمیر، فن سپاہ گری، اطوریقہ، جہان بینی، فن موسیقی اور علم و ادب وغیرہم کے لحاظ سے عرب دنیا کی دیگر اقوام سے بہت پیچھے تھے۔ چنانچہ تاریخ کے مطالعہ سے پتہ چلتا ہے کہ اس وقت تک عرب کے شمال مشرق کی طرف تک ہندیا، ملک ایران اپنی تہذیب کے لحاظ سے آہستہ ترقی یافتہ اور تمدن تھا۔ اور ہر لحاظ سے ایرانی تہذیب کا طوطی بولتا تھا۔ جبکہ اس کے برعکس عربی تہذیب کی ذہول حالی تا گفتمہ یعنی - دنیا کے اکثر حصہ پر ایران کی حکومت گریہ ہونے کی طرح چھائی ہوئی تھی اور جو کچھ اس سے باہر تھا اس پر وہی سلطنت کا اقتدار تھا۔ مختصر یہ کہ قیصر و کسریٰ کی یہ حکومتیں اپنی عظمت و جوت، شان و شوکت اور شاندار تہذیب و تمدن کی وجہ سے ان کا عالم پرست و ستمی اور دیال کے بادشاہ اور پوجا و عبادت اور اسی وقت کے عہد میں اپنے آپ کو خدائی صفات کا حامل قرار دیتے تھے۔ چنانچہ کہا جاتا ہے کہ ساسانی بادشاہ خسرو دوم اپنے نام کے ساتھ یہ الفاظ لکھتا تھا -

”خداؤں میں میں انسان غیر فانی اور انسانوں میں صفائے لائٹانی، اس کے نام کا بل بلا۔ آفتاب کے ساتھ طلوع کرنا“

شہ کی آنکھوں کا اجالا“

ایرانیوں کی اسی عظمت اور طاقت کا اثر کرتے ہوئے ایک فرانسیسی مؤرخ لکھتا ہے ”دنیا کی تاریخ میں سول چار سال تک اپنی طاقت و جبروت سے دوسروں کے برہمنے ہوئے سیلاب کو دھکے دے دیا۔ وہ مغرب ایشیا اور مشرق وسطیٰ میں بھی وہاں سے سترہ سو سال پہلے یورپ کا محکم ہو چکا تھا“

یہ وہ حال اقتباس اس دور پر شاہد ہیں کہ ظہور اسلام کے وقت تک ایرانی تہذیب و تمدن، علمی و ادبی، معاشرتی، اقتصادی اور فنون لطیفہ کے لحاظ سے تہذیبین و تمدن اور عربی باوجود نہایت زرخیز و پربختی اور عرب تہذیب و تمدن کی رفتار سے آہستہ آہستہ ترقی کی خاطر سے عروج پر تھی اور عرب تہذیب و تمدن کی رفتار گہرائیوں کو پہنچ چکی تھی۔ اور تہذیب نے عرب کے آئین اور فضا پر بدوش صحراؤں میں سے ہی ایک شخص کو بانی اسلام کی حیثیت سے پیدا کیا جس نے اپنی قوت و کما اور بے نظیر تربیت و اصلاح سے ایک قبیل تہذیب عرب میں عربوں کی کچھ ایسی کایا پہلی کہ دنیا کی بڑی بڑی حکومتیں جن میں قیصر و کسریٰ کے خدائے لائٹانی بھی شامل تھے۔ ان کا نام سن کر کانپنے لگیں۔ اور عرب کے یہ کتوار اور ہر نوع سے پسماندہ لوگ ہر جہت سے دنیا کے استاد بنے۔ اور عرب کی یہ ریبتی اور سنگلاخ سرزمین اقوام دنیا کے بے روشنی کا مینار و چھتری۔ لہذا اس کا کجا کی بدولت عربوں کا بخت بیدار ہوا اور ان کی پسماندگی نے نئی کرکٹ لی اور دیکھتے ہی دیکھتے یہاں سے ایک ایسی تہذیب نے جنم لیا جو اپنی ناکہ و دست اور حوصلے و کمال کی وجہ سے تمام عالم کے مشعل راہ بنی۔ عربوں میں اس غیر معمولی تہذیب کی ذکر کرتے ہوئے ایک غیر مسلم مؤرخ لکھتا ہے -

”اس عجیب و آفتاب تہذیبی اسلام ایک جس نے دفعتاً قوم عرب کو ملک گیروں اور خلاق مصنفین کی صورت میں ہمارے سامنے پیش کر دیا عربستان کا کوئی حصہ نہ دنیا کی تاریخ تمدنی میں تھا نہ تاریخ علمی میں اور نہ تاریخ مذہبی میں“

خود عربوں کو بھی اس جہات اور پسماندگی کا اعتراف تھا چنانچہ حضرت عمر کے ایک خاصہ نے ایک دفعہ شاہ ایران کے سامنے اپنے تمدن کا بائیں الفاظ ذکر کیا -

”مے بادشاہ! ہم ایسی ذلیل حالت میں تھے کہ ہم میں بسحق اشخاص اپنا پتہ لکھنے نہ دے اور سنا پتہ لکھنا کہ بھرتے تھے۔ بسحق اپنی بیویوں کو اس وجہ سے مار ڈالتے تھے کہ انہیں اپنے کھانے میں شریک نہ کرنا پڑے۔ جہات اور بیت پرستی کی تابانی نہ کرنا بلکہ قافلہ ہوا تھا۔ ہم ایک دوسرے کے دشمن تھے۔ یہ تھی ہماری پہلی تہذیب“

نئی عربی صلی اللہ علیہ وسلم کی آمد سے عربوں میں جو تہذیب اور جن کی وجہ سے عربوں کے ایک نئے تمدن کی بنیاد پڑی اس کی وجہ یہ تھی کہ ایک عالمگیر تہذیب کی حیثیت سے دنیا میں نمودار ہوا تھا اور داعی اسلام صلی اللہ علیہ وسلم تمام اقوام کے لئے باقی تہذیب و ملت سمبوت ہونے لگے۔ جو تہذیب پنہام کے سب سے اولین مطالبہ عرب تھے اس لئے اس آواز کو چار دانگ عالم میں پہنچانے کی اولین ذمہ داری بھی عربوں کے ہی عہد میں آئی۔ چنانچہ اس غرض سے عہدہ بہ آہونے کے لئے بول جو عربوں نے دوسری تمدن اور قوم تک اسلام کا پیغام پہنچایا ان کے خیالوں میں دست پیدا ہوتی تھی جو کہ عربوں کو اپنی تہذیب سے الگ کر کے اس سے تعالیٰ راستے جان کی انھیں دوسری تہذیبوں سے

دو چار برسوں کو اس اصول کے پیش نظر کہ ایک ادنیٰ آدمی اپنے سے اعلیٰ آدمی کے اخلاق و اطوار کو اپنانے کی کوشش کرتا ہے انہوں نے اپنی ارتقائی منازل کو طے کرتے ہوئے ہر اس تمدن سے کچھ نہ کچھ اثر قبول کیا جس سے انہیں کسی رنگ سے بھی دوسرے تہذیب سے اثر پذیر ہونے کی تسلیل نہ ہو سکتی کی بات مومن کی گذشتہ متاع ہے اس لئے اسے جہاں پائے جا سکتے ہیں عربوں نے اپنی گروہ و تہذیب پائی جانے والی ہر اس چیز کو اختیار کیا جس نے کبھی بھی اسے اپنے انہیں موڈ دیا۔ چونکہ انہیں تہذیب بہت قدم سے عربوں کی آنکھوں میں کھٹک رہی تھی۔ اس لئے باوجود ایک فاتح قوم ہونے کے عرب اس کی کشش سے متاثر ہوئے بغیر نہ رہ سکے۔ یہی وجہ تھی کہ انہوں نے اس تہذیب کو اپنانے میں خاص طور پر جوش و خروش اور اشتیاق کا مظاہرہ کیا اور اس قدر مستعدی دکھائی کہ کھوڑے، ہاٹھریں ایرانی تہذیب کے تمام فنون لطیفہ عربی تہذیب کا جزو لا یشک کی حیثیت اختیار کر گئے۔ اور ایرانی تہذیب اپنی تمام دلکشیاں اور لطیفیوں کے باوجود عرب کی دست برد تہذیب میں ہی عینیں رہ گئی اور دنیا کی دیگر اقوام عربوں کی اس فقہ المثل تہذیب اور غیر معمولی انقلاب پر رشک نہ کر سکیں۔ محض یہ حقیقت اپنی جگہ دستہ سے کہ عربوں کی اس تہذیب کی تعمیر میں ایرانی تہذیب کا کردار سبک ناپا ہے۔ وجہ یہ تھی کہ ایرانی تہذیب نہ صرف اپنی تہذیب کے لحاظ سے عربوں کے لئے باعث کشش تھی بلکہ رسول عربی صلی اللہ علیہ وسلم کی اس لبت رت نے کہ ایک وقت آئے گا کہ قیصر و کسریٰ کے خزانے کے تختوں پر بولنے والے عربوں میں اعلیٰ کلام ہو جائے گا

نور کا حسل

آسکھوں کی صحت اور خوبصورتی کیلئے بلوہ کا مشہور عالم حقیقت نور پور

مسک خورشید

دھند جلا غبار کننے موٹیا بھولا کے لئے لا جواب ہر وقت چھتر سپیہ

اکبر معدہ

بیٹہ درد نفع آد کا اور مہیشہ وغیرہ سوغہ مضم کیلئے بہترین اور لڈ پوران قیمت ۶۲، سوا روپیہ، اڑھائی روپیہ

انگنیا

کا درد کے بہترین گویاں قیمت ۱۰ روپیہ

نور شید

یونانی دوا کا اور لڈ پوران

ماہ رمضان المبارک

ہم رومی نیشی سے املا اپنے مال کے طبع کو تمام قراؤں پر ماہ رمضان المبارک کا حامل خاص رعایت جیسے کا اعلان کرتے ہیں یہ رعایت اس پر تک جاری رہے گی۔ آج ہی ایک کا دو بھجوا کر خیر برکت منت منگوائیے۔ اس کتاب میں لاسا المٹھا سے یعنی از رنگہ بچ بڑی تفصیل کیا ہے ش کی لکھی گئے اور سب باریک کتاب پتہ پتہ کی نام مطبوعات سے رعایت رمضان المبارک کی کر دی ہیں۔

تاج کمپنی

لڈ پوران

وصایا

جنرل کوٹلیو:۔ مندرجہ ذیل وصایا جنس کار پر دانا دوسرا جن احمد کی نظری سے بلوغت اس کے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا سے کسی وصیت کے متعلق کسی جھگڑے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بہشت منقولہ نمبر دن کے اندر اندر تحریر کر کے مندرجہ ذیل سے آگاہ کیا جائے۔ (۱۳) ان وصایا کو جو تحریر دے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت نہیں ہیں۔ وصیت نہیں دے رہی تھی صاحب کی مشورہ سے وصیت کرنے سے روکے گئے۔ (۱۴) وصیت کنندگان کی سبکیوں کی تصدیق حاصل کرنا چاہیے۔ اس بات کو فراموش نہ فرمائیں۔

سیکریٹری جنس کار پر دانا (دہلی)

مسئلہ نمبر ۱۹۰۰

سید جان محمد دلیریان غلام محمد صاحب قلم ادب میں پیشہ کا منت کار می عمر علی بیہوشی احمدی ساکن پھیرو دیو ضلع پٹیالہ کو بھائی بخش دھکاس بلا جبردار آج بنا دیے۔ ۱۴۔ دسمبر ۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ اس وقت میری کوئی جائداد منقولہ غیر منقولہ نہیں ہے۔ میری جائداد وصیت زمین چار ایکڑ چھ بھائیوں میں منتر کر کے جو ایک ۹۹/۸۵۔ ضلع لائل پور میں ہے اس میں سے جو زمین خاکسار کے حصے میں آئے گی اس کے علاوہ حصہ کی وصیت بحق عہدہ ابن احمد پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ اس وقت میرا گزارہ کاشت کاری ہے۔ جو بیچ کر دے گا اور چار سو روپیہ سالانہ بطور پانچ دیتے ہیں۔ میں اپنی آمد کا جو بھی ہوگی پر حصہ داخل خزانہ صدر ایجنٹ احمدی پاکستان ربوہ کرتا ہوں گا۔ اس کے بعد اگر کوئی جائداد پیدا کر دوں یا بوقت وفات میری کوئی ترکہ ثابت ہو تو اس کے بھی ہر حصہ پر یہ وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت یکم مئی ۱۹۶۷ء سے منظور فرمائیں جائے۔ فرمائیں۔

العبد جان محمد دلیریان غلام محمد گواہ شدہ:۔ عبدالعزیز صدر جماعت احمدیہ پٹیالہ ضلع پٹیالہ کر۔

مسئلہ نمبر ۱۹۰۰۹

سید یحییٰ محمد شفیق گورکھ پوری۔ دلکشی علی رضا صاحب قلم پیشہ درگزی عمر ۵۰ سال جماعت ۱۹۶۶ء ساکن ۲۵ کھنڈ روڈ دھاکہ بھائی بخش دھکاس بلا جبردار آج بنا دیے۔ ۱۹۶۷ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری کسی دھت کوئی منقولہ غیر منقولہ جائداد نہیں ہے۔ میرا ترکہ ربوہ مندرجہ آگے ہے جو کہ مبلغ ۱۰۰ روپیہ ماہوار ہے جس میں تازہ نیست اپنی پہلا آمد کا جو بھی ہوگی ہر حصہ داخل خزانہ صدر ایجنٹ احمدی پاکستان ربوہ کرتا ہوں گا۔ اس کے بعد اگر کوئی جائداد پیدا کر دوں یا بوقت وفات میری کوئی ترکہ ثابت ہو تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ اس کے علاوہ میری ماہوار تنخواہ ۲۳۵ روپیہ ہے جس میں تازہ نیست اپنی ماہوار کا جو بھی ہوگی اس کے علاوہ داخل خزانہ صدر ایجنٹ احمدی ربوہ کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ فرمائیں جائے۔

مسئلہ نمبر ۱۹۰۱۱

سید احمد توفیق چوہدری دلہ لولہ علی غلام جیلان صاحب چوہدری قلم پیشہ زمین زراعت و تجارت عمر ۳۰ سال جماعت ۱۹۵۷ء ساکن سید بخش

ضلع بہشت مشرقی پاکستان بھائی بخش دھکاس بلا جبردار آج بنا دیے۔ ۱۹۶۷ء فروری ۱۹۶۷ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری اس وقت غیر منقولہ جائداد چودہ ایکڑ چالیس ڈسبل زرعی اراضی ہیں جن کی مجموعی قیمت ۲۲۵۰۰ روپیہ اس کے علاوہ کاروبار کے ذریعے جو حال ہی میں شروع کیا گیا ہے فی الحال تقریباً پچاس روپیہ ماہوار آمد ہے۔ خاک راہی کاروباری آمد آمد کوہ زرعی اراضی کے علاوہ اس وقت میری زمینیں جو پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ اس کے بعد اگر کوئی ترکہ یا جائداد یا آمد پیدا کر دوں یا بوقت وفات میرا ترکہ ثابت ہو تو اس کے بھی ہر حصہ کی مالک میری ہی ہے۔ احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔

مسئلہ نمبر ۱۹۰۱۰

سید یحییٰ محمد شفیق گورکھ پوری۔ دلکشی علی رضا صاحب قلم پیشہ درگزی عمر ۵۰ سال جماعت ۱۹۵۳ء ساکن گڈن پادتا ضلع بیکانیر ساکن بھائی بخش دھکاس بلا جبردار آج بنا دیے۔ ۱۹۶۷ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

مسئلہ نمبر ۱۹۰۱۲

سید غلام محمد دلہ بخش صاحب قلم پیشہ تجارت عمر ۳۷ سال جماعت ۱۹۵۶ء ساکن چنیوٹ ضلع جھنگ بھائی بخش دھکاس بلا جبردار آج بنا دیے۔ ۱۹۶۷ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائداد اس وقت کوئی نہیں میرا گزارہ ماہوار آمد ہے جو اس وقت ۳۰ روپیہ ہے جس میں تازہ نیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی۔ ہر حصہ داخل خزانہ صدر ایجنٹ احمدی پاکستان ربوہ کرتا ہوں گا۔ اس کے بعد اگر کوئی جائداد پیدا کر دوں یا بوقت وفات میرا کوئی ترکہ ثابت ہو تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ اس کے علاوہ میری ماہوار تنخواہ ۲۳۵ روپیہ ہے جس میں تازہ نیست اپنی ماہوار کا جو بھی ہوگی اس کے علاوہ داخل خزانہ صدر ایجنٹ احمدی ربوہ کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ فرمائیں جائے۔

مسئلہ نمبر ۱۹۰۱۳

سید احمد توفیق چوہدری دلہ لولہ علی غلام جیلان صاحب چوہدری قلم پیشہ زمین زراعت و تجارت عمر ۳۰ سال جماعت ۱۹۵۷ء ساکن سید بخش

سید انیس احمدی ساکن پٹیالہ ضلع پٹیالہ بھائی بخش دھکاس بلا جبردار آج بنا دیے۔ ۲۸/۱۱/۶۷۔ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں۔ میرا گزارہ ماہوار آمد ہے جو اس وقت تقریباً ۲۵۰ روپیہ ہے۔ میں اس کے علاوہ اس وقت کوئی جائداد یا بوقت وفات میری کوئی ترکہ یا جائداد یا آمد پیدا کر دوں یا بوقت وفات میری کوئی ترکہ ثابت ہو تو اس کے بھی ہر حصہ کی مالک میری ہی ہے۔ احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ سے نافذ فرمائیں جائے۔

العبد:۔ خاک راہی منیر گل خان دلہ ڈاکٹر ایم عبدالعزیز صاحب پٹیالہ ضلع پٹیالہ گواہ شدہ:۔ ڈاکٹر عزیز الدین بن بازاری علی پٹاں گواہ شدہ:۔ حلیم فضل محمد سیکریٹری مال جماعت احمدیہ پٹیالہ کر۔

مسئلہ نمبر ۱۹۰۱۴

سید رحمت علی دلہ چوہدری علی صاحب قلم ادب میں پیشہ تجارت عمر ۳۷ سال جماعت ۱۹۵۷ء ساکن فیروزہ ڈاک خانہ خاص ضلع جھنگ بھائی بخش دھکاس بلا جبردار آج بنا دیے۔ ۲۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت ایک مکان واقع فیروزہ مابین ڈیڑھ ہزار روپیہ۔ جس میں خود رہتا ہوں۔ میں اس کے علاوہ اس وقت میری کوئی جائداد یا بوقت وفات میرا کوئی ترکہ ثابت ہو تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔

اس کے علاوہ مجھے کاروبار کے ذریعے مبلغ ایک سو روپیہ ماہوار کی آمد ہے جس کے علاوہ اس وقت میری کوئی جائداد یا بوقت وفات میرا کوئی ترکہ ثابت ہو تو اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ اس کے علاوہ میری ماہوار تنخواہ ۲۳۵ روپیہ ہے جس میں تازہ نیست اپنی ماہوار کا جو بھی ہوگی۔ ہر حصہ داخل خزانہ صدر ایجنٹ احمدی پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔

مسئلہ نمبر ۱۹۰۱۵

سید غلام احمد توفیق چوہدری دلہ لولہ علی غلام جیلان صاحب چوہدری قلم پیشہ زمین زراعت و تجارت عمر ۳۰ سال جماعت ۱۹۵۷ء ساکن سید بخش

درخواست دعا

میری بھتیجی مبارک شکت کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے شفا بخشی ہے الحمد للہ! بزرگان مسند و مجد اجاب کرام سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کو صحت نامر ہو اور دینی و دنیاوی نعمتوں سے نوازے آمین (ذریعہ سیم دارالانصر۔ ربوہ)

اگر عشق الہی کی گشتِ زن ہو تو ظاہری آگ کے سامنے کوئی حیثیت نہیں رکھتی

حضرت ابراہیم علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے معجزانہ رنگ میں آگ سے بچایا تھا

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ العنکبوت کی آیت قَمَا كَانَ حَقَّابًا فَذُجِبًا إِلَّا أَنْ تَأْتِيَهُمُ الْحَيَاتُ بِغَنَمَتٍ وَأُولَئِكَ يُنْفَخُونَ عَنْهَا غَمَاتُهَا فَتَرَى الْوَدَّ مَعَهُمْ فَيَقْتُلُوهُنَّ لِأَنَّهُنَّ كَذَابُ فَتَأْتِيهِمْ رِجَالُهُنَّ يَكُونُونَ لَهُنَّ حَرَامًا فَذُكِرَتْ لَوَاغِمًا وَاللَّهُ غَفُورٌ رَحِيمٌ

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے جب ابراہیمؑ سے آگ کے لوگوں نے یہ باتیں سنیں کہ بتوں کی پرستش ترک کر دو اور خدا کے واحد کی عبادت کرو۔ تو انہوں نے ایک دوسرے کو آپ کے خلاف ایک بااثر دغا کر دیا۔ اور کہا کہ آؤ اور اس کو تعلق کر دو یا اس کو آگ میں ڈال کر جلا دو۔ مگر اللہ تعالیٰ نے اسے آگ سے بچالیا۔ دوسری جگہ قرآن مجید میں اس طریق کا ذکر کرتے ہوئے جس سے کام لے کر آپ کو بچالیا گیا تھا۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ

فَلَمَّا يَسَّرْنَا بَكَوْنِي بَرَكًا وَرَقًا
سَلَّمْنَا عَلَيْكَ لَمَّا رَآهُنَّ

یعنی ہم نے اس وقت آگ سے کہا کہ بھائی آگ تیرے اللہ کے یہ دعویٰ آگ داخل ہو رہی ہے۔ اب تیرا کام یہ ہے کہ اس آگ کے مقابلہ میں مسود ہو جا۔ ابراہیم کے دل میں میری محبت کی آگ جھوک رہی ہے اور میرے عشق

کی آگ کا کوئی مقابلہ نہیں کر سکتی۔ سورج کے مقابل پر شمس ماند پڑ جاتی ہیں اس لیے میری محبت کی آگ کے مقابلہ میں تیری آگ کوئی حیثیت نہیں رکھتی۔ پس ابراہیمؑ کے لئے تو مسود ہو جا جس طرح انگارے کے مقابلہ میں کسی اور گرم چیز کی گرمی کم محسوس ہوتی ہے، اس لیے آگ کے مقابلہ میں آگ کی حیثیت کی آگ ایسی شدید ہے کہ دوسری تمام آگیں اس کے مقابلہ میں سرد پڑ جاتی ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو بھی ایک دفعہ الہام ہوا کہ

آگ سے ہمیں مت ڈرا
آگ ہماری غلام بلکہ غلاموں کی غلام ہے۔

اس کو بھی بھی معجزہ ہے کہ ہمارے دل میں عشق الہی کی آگ گشتِ زن ہے اس آگ کے مقابلہ میں ظاہری آگ کی کیا حیثیت ہے۔ ایسے گرم تو ان ان کے ہاتھ کو تو جلا دیتا ہے مگر انگارے کو نہیں جلا سکتا

اس لیے آگ اس شخص کو نہیں جلا سکتی جس کے دل میں اللہ تعالیٰ کی محبت کی آگ بھڑک رہی ہو۔ چنانچہ اسی وقت بادل آیا اور وہ پسا اور وہ آگ ٹھنڈی ہو گئی۔ اور یہ معجزہ دیکھ کر اس کی قوم کے بعض لوگوں کے دلوں میں ایمان پیدا ہو گیا۔ اور اس کے لئے سلامتی کے سامان پیدا ہوئے

حضرت خلیفۃ اولیٰ رضی اللہ تعالیٰ عنہ عزا بتدار میں اس آیت کے یہ معنی لیا کرتے تھے۔ کہ خدا تعالیٰ نے ان کی مخالفت کی آگ کو ٹھنڈا کر دیا تھا۔ مجھے یاد ہے ۱۹۰۳ء میں جب ایشیائی مصلحتوں نے جو اسلام سے مرتد ہو کر آری ہو گئی تھیں اور اس نے اپنا دم دھرم پال رکھا تھا

”ذکر اسلام نامی کتاب لکھی تو حضرت خلیفۃ اولیٰ رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اس کا جواب لکھا جو ۱۰ نور الدین کے نام سے شائع ہوا۔ یہ کتاب مددِ ناز حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو سنا لی جاتی تھی جب دھرم پال کا یہ اعتراض آیا کہ اگر حضرت ابراہیم علیہ السلام کے گھٹے آگ ٹھنڈی ہوتی تھی تو دوسروں کے لئے کیوں نہیں ہوتی۔ اور اس پر حضرت خلیفۃ اولیٰ کا یہ جواب سنایا گیا کہ اس جگہ ناز سے ظاہری آگ مراد نہیں بلکہ مخالفت کی آگ مراد ہے۔ تو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا کہ اس تاویل کی کیا ضرورت ہے مجھے بھی خدا تعالیٰ نے ابراہیم

کیا ہے اگر لوگوں کی سمجھ میں یہ بات نہیں آتی کہ حضرت ابراہیم علیہ السلام کے لئے آگ کس طرح ٹھنڈی ہوتی رہے تھی آگ میں ڈال کر دیکھ لیں کہ یہاں اس آگ میں سے سلامتی کے ساتھ نکل آتا ہوں یا نہیں۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس ارشاد کی وجہ سے حضرت بنیہ اولیٰ رضی اللہ عنہ نے اپنی کتاب نور الدین میں یہ جواب لکھا اور تحریر فرمایا کہ ”تم ہمارے امام کو آگ میں ڈال کر دیکھ لو یقیناً خدا تعالیٰ نے وعدہ کیے مطابق اسے اس آگ سے بچا دیا اور اس نے حضرت ابراہیم علیہ السلام کو محفوظ رکھا تھا“ (نور الدین صفحہ ۱۱)

اور پھر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس عروج کی وجہ سے ہی صحیح نے جہاں کہیں قرآن مجید کی اس آیت کی تفسیر کی ہے۔ میں نے یہ نہیں لکھا کہ خدا تعالیٰ نے مخالفت کی آگ کو ٹھنڈا کر دیا تھا بلکہ یہی لکھا ہے کہ مخالفت نے حضرت ابراہیم علیہ السلام کو آگ میں ڈالا تھا، لیکن وہ آگ ٹھنڈی ہو گئی چونکہ اللہ تعالیٰ نے دنیا میں حساب سے ہی کام لیا کرتا ہے۔ اس لئے ممکن ہے اس وقت

بادل آگ بھی ہو۔ اور بارش بھی ہوگی۔ جو اس کی وجہ سے آگ بجھ جاتی ہو۔ بر حال میں را ایمان میں ہے کہ شیطان نے حضرت ابراہیم علیہ السلام کے لئے دانتہ میں آگ جلائی۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے ایسے سامان پیدا کئے کہ جن کی وجہ سے ان کی تدبیر کا کارو نہ ہوئی۔ اور آپ آگ سے محفوظ رہے گا

تفسیر کبیر
جلد ۱ صفحہ ۱۲۹

سالانہ اجتماع انصار اللہ کے بعد

جلسہ انصار اللہ کے سالانہ اجتماع کے موقع پر غاندھان نے اس بات کا وعدہ کیا تھا کہ وہ مجلس کے جذبہ جاتِ اشد تحت لٹریچر اور سالانہ اجتماع کی دعوتی بروی کو شش اور توجہ سے کریں گے۔ اور ان بات کا کوئی بغاوت نہیں رہنے دیں گے۔ اجتماع کے بعد آپ نے اپنے اپنے مقامات پر واپس جا کر ضرور اس کے لئے کوشش فرمائی ہوگی۔ لیکن اس کوشش کے نتیجہ کا مرکز کو بھی علم ہونا چاہیے۔ جو وہم و گول ہوں وہ ساتھ ساتھ مرکز میں بھواتے رہیں۔ مالی سال کے ختم ہونے میں ہفت روزہ ملک باقی رہ گئے ہیں اس لئے زیادہ توجہ کی ضرورت ہے۔

(سالانہ انصار اللہ مرکزی)

جماعت ہائے احمدیہ ضلع گجرات کے لئے ضروری اعلان

مکرم چوہدری بشیر احمد صاحب ایڈووکیٹ (میر جماعت ہائے احمدیہ ضلع گجرات) تحریر فرماتے ہیں کہ۔
جملہ صدر اور اراکرم صاحبان اور سیکریٹریان ہائے احمدیہ ضلع گجرات کو مطلع کیا جاتا ہے کہ مورخہ ۲۶/۱۱ کو اپنے دور میں مقام سید احمدیہ کھائیال ضلع دار نظام کا ایک نہایت اہم اجلاس منعقد ہوا ہے جس میں ان کی شمولیت اللہ ضروری ہے۔ ہمام دین کا انتظام دار نظام کی طرف سے احاطہ تعلیم الاسلام ہائی سکول کھائیال میں ہوگا۔

میں پس کی ہے احباب و عازر ہائے اللہ تعالیٰ یہ کامیاب مبارک کرے۔ آمین۔

”انفقان“ کے متعلق اطلاع

ماہ نومبر کا رسالہ بعض مجددیوں کے باعث دیر سے شائع ہو رہا ہے اب محض ۱۸ نومبر کو رسالہ پوسٹ ہو رہا ہے احباب مطلع رہیں۔ (شیخہ انفقان)

کاہیلی اور در خواست دعا مکرم ملا شہید جماعت مسیحیہ ایم کے کی صاحبزادی سلمیٰ تبسم صاحب نے اس سال پنجاب یونیورسٹی سے ایم اے لٹریچر کی امتحان فرسٹ ڈویژن